

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ФОП Калашник Н.М. код РНОКПП: 2862918304; юридична та поштова адреси: 20701, Черкаська область, м. Сміла, вул. Соборна, буд. 90, кв. 197. Контактний номер телефону: +38 (093) 802 02 82; Електронна пошта: nkalasnik17@gmail.com.

Місцезнаходження майданчика ФОП Калашник Н.М: 20701, Черкаська область, м. Сміла, вул. Соборна, 4.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту.

ФОП Калашник Н.М. отримано висновок з оцінки впливу на довкілля, виданий Управлінням екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації за №187/02/10-03-16/1 від 03.01.2024р. на плановану діяльність «Здійснення прийому, зберігання та відпуску пального (дизельного палива, бензину та роздачі зрідженого вуглеводневого газу пропан-бутану) за адресою: м. Сміла, вул. Соборна, 4»

На виробничому майданчику ФОП Калашник Н.М існуючими джерелами виділення забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: ємності для зберігання палива, паливо-розподільчі колонки. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): діоксид та інші сполуки сірки – $4,7E-5$, сірководень – $4,101E-5$, бутан – 0,33058, вуглеводні граничні – 0,671, пропан – 0,44742, бензол – 0,002903, ксилол – 0,001722, толуол – 0,002783.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації ФОП Калашник Н.М. будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від ФОП Калашник Н.М. не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.



Черкаський КРАЙ

Середа
7 лютого 2024 року
№6 (20510)

Перша обласна громадсько-політична газета

Ціна договірна

ТРОЄ
ПРОВАЛИЛИСЯ
ПІД ЛІД,
рятуючи
собаку

стор. 8

Володимир Зеленський відвідав Черкащину



фото з відкритих джерел.

Він узяв участь у регіональному засіданні членів Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентіві України.

Зхід був присвячений питанням економічного розвитку області: підтримці аграрного сектору, його доступу до зовнішніх ринків. Учасники також розглянули питання підготовки фахівців робітничих професій і забезпечення підприємств в умовах війни.

Президент поспілкувався з представниками бізнесу та відповів на їхні запитання.

— Для нас важливі всі бізнеси: кожен фермер, кожна людина, навіть та, що дає 10, 20, 30 робочих місць. Кожна компанія, юридична особа, фізична особа сьогодні дуже важливі, — зокрема сказав глава держави.

Він також акцентував, що з метою координації зусиль між бізнесом і державою започатковано Всеукраїнську економічну платформу «Зроблено в Україні» та створено Раду з питань підтримки підприємництва в умовах воєнного стану.

За словами Володимира Зеленського, Україна збільшує потужності експортного коридору в Чорному морі та працює над створенням нового залізничного коридору територією Молдови та Румунії, який дасть позитивний результат для економіки.

Глава держави також розповів, що незабаром планують розробити новий справедливий механізм бронювання працівників підприємств, які підлягають військовому призову. Президент наголосив на необхідності проведення відкритого діалогу між державою та підприємцями щодо цього питання.

— Ми всі підтримуємо наших воїнів, але без людей, які працюють, не буде заробітних плат. Зберігати економіку дуже потрібно. Але при цьому ми повинні не забувати: ми не можемо залишити хлопців на передовій без ротції. Це також дуже важливо. Сьогодні це пріоритет. Тому ми дотримуємося цієї формули: ти воюєш або працюєш на державу, — сказав Володимир Зеленський.

Також, за його словами, важливо знайти

формат підтримки бізнесу, який працює відкрито та сплачує податки.

— Я попросив наших економістів і правоохоронців розробити особливий підхід до бізнесу, який повністю працює «в білу». Чесного українського бізнесу, щоб до таких людей на час війни не було питань від податківців і правоохоронців, — зазначив глава держави.

За словами президента, такий захист від держави має стосуватися не лише керівників та власників компаній, а і їхніх працівників.

Зі свого боку підприємці, які працюють в аграрному секторі, подякували Володимиру Зеленському та всій його команді за відновлення судноплавства Чорним морем і забезпечення роботи «зернового коридору», що дало змогу українським аграріям експортувати свою продукцію.

Представники бізнесу також висловили подяку президенту та уряду за державну програму «Доступні кредити 5-7-9».

— Це справді та підтримка, якої ми ждали. Ми без неї, мабуть, не витягнули б, — сказав фермер Ігор Новицький.

Принагідно аграрії звернулися з проханням збільшити ліміти щодо оборотних коштів для сільського господарства включно з тваринництвом.

Наприкінці розмови президент подякував представникам бізнесу, які навіть в умовах воєнного стану підтримують економіку, сплачують податки і наповнюють бюджет України.

У засіданні взяли участь: керівник Офісу Президента України Андрій Єрмак, його заступники Олексій Кулеба та Роман Машовець, перша віцепрем'єр-міністерка економіки України Юлія Свириденко, міністр аграрної політики та продовольства Микола Сольський, інші представники центральних органів виконавчої влади, народні депутати, представники обласної військової адміністрації та місцеві підприємці.

Часопис наймолодшого регіону



7 лютого виповнюється 70 років «Черкаській правді». Під цією назвою наша газета виходила з 1954-го, року утворення Черкаської області, до 1991-го, року української незалежності.

Історія «Черкаської правди» — важлива складова багатогранного літопису газети «Черкаський край». Перший її номер вийшов 7 лютого 1954 року — через місяць після оприлюднення указу про утворення Черкаської області. Керувати редакційним колективом головної газети Черкащини запросили сорокарічного журналіста Євгена Гольцева (1913-1987). До того Євген Миколайович закінчив Білоцерківський сільськогосподарський інститут, за фахом — агроном. Пройшов фронтами Другої світової війни, брав участь у визволенні Європи. Після війни працював у науці, головним редактором «Київської правди».

«Черкаську правду» Євген Гольцев очолював понад 20 років — до 1975 року. За короткий час Євген Миколайович вивів її в число найцікавіших видань. Газета стала щоденним (виходила шість разів у тиждень) часописом створення і розвитку наймолодшого в Україні регіону. За керівництва першого редактора газету визнали однією з кращих в Україні та нагородили орденом «Знак Пошани» (1968).

З «Черкаською правдою» пов'язані студентська практика і початок творчого шляху журналіста й письменника, витязя молододі української поезії Василя Симоненка. За газетними сторінками, де з подачі її керівника сміливо оприлюднювали його твори, навіть відхилені столичною цензурою, упорядники поетових посмертних збірок вже через роки вишукували вірші та готували до друку книги.

З 1 січня 1991 року по теперішній час газета виходить під назвою «Черкаський край».

У 2017 році комунальна редакція роздержавлена відповідно до Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації». Нині засновником редакції та видання є трудовий колектив, який утворив товариство з обмеженою відповідальністю «Редакція газети «Черкаський край».

11 січня 2024 року, відповідно до Закону України «Про медіа», «Черкаський край» за рішенням Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення зареєстровано суб'єктом у сфері медіа та внесено до реєстру суб'єктів у сфері медіа з присвоєнням ідентифікатора друкованого медіа.

Нині наша редакція об'єднує високопрофесійний колектив, який є інформаційним партнером благодійних волонтерських заходів, підтримує Збройні Сили України.

Реклама

СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування
БЕЗКОШТОВНО*

Доступні ціни



Товар сертифіковано. Сертифікат № PR-402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.08.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), кошична назва SIEMENS AT

м. Черкаси, б-р Шевченка, 180

тел. (0472) 38-50-38
(098) 738-50-38 (050) 838-50-38*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

Українські новини

Верховна Рада проголосувала за подовження дії воєнного стану і мобілізації до 13 травня 2024 року.

Верховна Рада України у вівторок, 6 лютого, проголосувала за скорочення термінів подання альтернативних законопроектів про посилення мобілізації. Таке рішення відкриває можливість уже на цьому тижні розглянути законопроект на Комітеті та винести на перше читання.

Україна від початку широкомасштабного вторгнення вивела з ладу 24 бойові кораблі Чорноморського флоту РФ, або близько 33% флоту, повідомило Управління стратегічних комунікацій Збройних Сил України.

Національний банк запропонував обмежити суми і частоту грошових переказів за реквізитами банківських карток, а також готівкові перекази через термінали самообслуговування. Профільний підкомітет парламенту і НБУ підготують необхідні зміни до законодавства — ініціатива поки лише обговорюється. Про це повідомив голова Комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев.

3 5 лютого українці, які хочуть отримати гранти для започаткування чи розвитку переробного бізнесу, можуть подавати заявки через портал Дія програми «Робота на першу цього року хвилю». Про це повідомила заступник міністра економіки України Надія Бігун.

Міністерство освіти й науки України презентувало посібник «Як говорити про російсько-українську війну в школі. Уроки стійкості, боротьби та перемог». Підручник містить рекомендації для вчителів, які навчають учнів молодшої, середньої та старшої школи. Також додані посилання на додаткові матеріали (статті, книги, відео тощо).

Резонанс

Хто може залишитися

БЕЗ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ

Українцям озвучили нову суму боргу, через яку споживачів відключатимуть від комунальних послуг. Про це повідомила заступниця міністра енергетики України Світлана Грінчук в ефірі телемарафону.

На сьогодні в українському законодавстві не визначено суму заборгованості, через яку будуть проводити відключення послуг. Однак відомо те, що постачальники не відключатимуть світло тим українцям, чий борг за електропостачання нижчий від половини прожиткового мінімуму, який становить 1514 гривень.

«Згідно з ринковими умовами, підключення повторне відбувається за рахунок споживача. Якщо ця сума менша за половину прожиткового мінімуму, тобто 1514 гривень, тоді компанія, яка надає послугу, оплачує також і підключення. Тому логічно, що компанії не будуть відключати, ймовірно, світло тим споживачам, у кого ця сума заборгованості менше», — пояснила заступник міністра енергетики.

І додала, що на погашення боргу надаватимуть до десяти днів. Також є можливість укласти угоду про реструктуризацію та визначити графіки оплати.

Позиція

ЮЛІЯ ТИМОШЕНКО:

Відставка Головнокомандувача ЗСУ буде помилкою

Сильний і підступний ворог чатує на кожну нашу помилку — в такий момент відставка Головнокомандувача ЗСУ Валерія Залужного точно не на часі. На цьому наголосила голова партії «Батьківщина» Юлія Тимошенко у своєму відеозверненні.

На її переконання, лише об'єднавши всі зусилля й усі ресурси, Україна зможе перемогти. «Ми маємо бути об'єднаними, як ніколи. Забути про рейтинги та амбіції, образи та непорозуміння. Сьогодні

ні кожен лідер, кожен політик, який уболіває за долю України, хто хоче бачити її вільною та могутньою, мусить усіма силами дбати про збереження нашої єдності», — вважає Юлія Тимошенко.

Вона переконана — саме завдяки єдності українцям вдалося зробити неможливе: відстояти Київ, звільнити Херсон, навчитися завдавати ворогові нищівних ударів.

«Бо ми були єдині. Бо нашими Збройними Силами керували люди, яким довіряють армія й народ», — сказала лідерка «Батьківщини», додавши, що зберігши цю єдність та цих людей, українці зуміють відстояти державу.

Проект

Ліки в села доставить мобільний аптечний пункт

Перший мобільний аптечний пункт запрацює на Черкащині, про це інформує Черкаська обласна рада. Проект мініаптеки на колесах буде реалізовано на базі обласного підприємства «Фармація». Вже 8 лютого мобільний аптечний пункт вирушить першим маршрутом до Мошнівської громади.

За словами директорки підприємства Валентини Ніколенко, понад половина сіл області не мають аптечних пунктів, що ускладнює доступ до ліків для жителів. Тому було вирішено запровадити такий проект і доставляти ліки в села громади, де немає аптек.

Варто зазначити, що наприкінці ми-

нуло року уряд врегулював діяльність мобільних аптечних пунктів. Першими ліцензію отримало підприємство в Харківській області, а другими в Україні цей проект запровадили на Черкащині.

Фактично, мобільний аптечний пункт — це автомобіль із необхідним обладнанням для правильного зберігання препаратів і самими ліками.

— Ми вже розробили 8 маршрутів. Перший виїзд заплановано на 8 лютого у Мошнівську громаду (Тубільці-Первомайське-Хрещатик-Березняки-Шелепухи-Кумейки). Потім продовжимо доставляти ліки на Золотоніщині. Люди зможуть отримати рецептурні ліки, препарати, що відпускаються без рецепта, а також ліки за програмою «Доступні ліки». Співпрацюємо з медичними закладами та керівництвом громад, щоб максимально поширити інформацію й забезпечити доступ до послуг мініаптеки, — додала Валентина Ніколенко.



Тероборона

Провели сержантські навчання та перевірили зброю

Сержантські навчання — зараз на часі. За стандартами НАТО, сержант — це базис професійного війська, лідер у бойовому колективі й основний комунікатор між офіцерами та солдатами. Віднедавна ці стандарти почали впроваджувати й у ЗСУ.

Більшість сержантів 118-ої бригади Сил територіальної оборони ще два роки тому прийшли за волею серця захищати Україну. Дехто взагалі не мав досвіду військової служби. Вони були лідерами не за статутом, а за духом. Завдяки постійним сержантським навчанням і застосуванню набутих знань під час бойових дій, сержанти вже стали потужною ланкою 118-ої бригади.

Зараз сержантські навчання в бригаді проводяться систематично.

Також у 118-ій окремій бригаді Сил територіальної

оборони ЗСУ повідомили, що провели перевірку боєготовності зенітних установок ЗУ-23: «Під час відновлення військовослужбовці 254 батальйону 118-ої бригади Сил територіальної оборони постійно працюють на полігонах. Днями перевірили боєготовність наших ЗУ-23, — йдеться в повідомленні у соцмережі. — Це радянська спарена зенітна установка, що була прийнята на озброєння ще в 1960 році. В російсько-українській війні це — ефективний засіб знищення як повітряних, так і наземних цілей завдяки високому темпу та дальності стрільби».

На часі

Патріотичний музей запрошує відвідувачів

Колекція Патріотичного музею російсько-української війни налічує тисячі експонатів, привезених захисниками України із зони бойових дій у період з 2014 року й по тепер.

Серед представлених у музеї предметів — системи знищення ворога — ПТУРи («Конкурси», «Фаготи»), РПГ, уламки Градів, мін із донецького аеропорту та інших населених пунктів, частини від ракет Himars, тубуси від Javelin, NLAW, «Стугн» із Бучі, Ірпеня, Бахмута, Ізюма й інших міст. У колекції музею зберігаються речі десятків відомих командирів. Серед них — Дмитро Коцюбайло (Да Вінчі), Тарас Бобанич, друг Хаммер, Євген Саража, друг Джек та багатьох інших. Є тут і речі та військова амуніція російських окупантів.

Мета творців музею — донести до відвідувачів рідного міста Черкаси, Черкаської області й України легендарні історії та розповіді про відважних захисників України.



Музей було відкрито 28 березня 2018 року. Він діє на громадських засадах і, попри сотні звернень про підтримку й допомогу до місцевої та обласної влади, не фінансується державним коштом. Його засновник —

громадський активіст, волонтер, а з 24 лютого 2022 року — доброволець і військовослужбовець ЗСУ Олексій Святенко.

Заклад відвідали вже понад 40 тисяч осіб.

Вчирок

Лікарка пішла служити в ЗСУ

До повномасштабного вторгнення жінка з родиною жила в Смілі. Та війна змінила звичну реальність, і лікарка вирішила допомагати військовим.

І чоловік не схвалює її рішення піти служити в ЗСУ, але жінка вважає це своїм обов'язком — як громадянки України та військовозобов'язаної. Каже, що бажала б піти до армії раніше, якби мала таку можливість.

Тепер Анастасія працює ординаторкою лікувального відділення медичної роти 58-ої окремої мотопіхотної бригади імені гетьмана Івана Виговського. Попри те, що вона є

ЛОР-лікарем за освітою, зараз виконує широкий спектр обов'язків у медичній роті. Робить усе, щоб допомагати військовим.

Жінка визнає, що працювати під час війни — дуже важко. Вона далеко від своєї родини, особливо під час активних бойових дій, які відбувалися в Бахмуті. Але зважає до цього, воєнне життя навчав ставитися до проблем простіше. Лікарка також зазначає, що



в неї з'явилася нова сім'я — колектив підрозділу. Часто думає про те, як адаптуватиметься до мирного життя після закінчення війни та якою буде нова Україна. Вважає, що це залежатиме від того, як ветерани побудують післявоєнне життя.

За матеріалом Черкаського районного ТЦК та СП.

Консультпункт

Кому потрібно проходити фізичну ідентифікацію особи

Усім пенсіонерам, кому пенсія виплачувалася на 1 січня 2024 року (не припинена у встановленому законом порядку), вона буде виплачуватися й надалі без будь-яких обмежень, інформують у ГУ ПФУ в області. Крім цього з 1 березня 2024 року такі пенсії будуть проіндексовані (збільшені) на індекс інфляції, який визначатиметься окремою постановою Кабміну.

Винятком є лише особи з числа внутрішньо переміщених осіб, які набули цей статус до повномасштабного вторгнення росії на територію України (до 24 лютого 2022 року). Ця категорія осіб, згідно з чинним Порядком, має проходити ідентифікацію двічі на рік у будь-якому з відділень АТ «Ощадбанк» як одержувачі пенсії чи соціальної допомоги.

Нині всі пенсіонери з числа внутрішньо переміщених осіб мали пройти ідентифікацію на 1 січня 2024 року, проте у зв'язку із запровадженням у країні воєнного стану граничний термін проходження ідентифікації урядом перенесено на 31 березня 2024 року (непроходження фізичної ідентифікації вказано категорією пенсіонерів до визначеного граничного терміну справді може слугувати причиною для тимчасового призупинення виплати пенсії до з'ясування всіх обставин, але відновлення всіх виплат відбуватиметься відразу після ідентифікації особи).

Пройти ідентифікацію особам, яким із різних причин призупинено виплату пенсії, можна так:

- особисто звернутися до відділення АТ «Ощадбанк» або до будь-якого зручного сервісного центру Пенсійного фонду України з документом, що посвідчує особу (паспорт громадянина України);
- через особистий кабінет на вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України;
- у закордонній дипломатичній установі України отримати документ, який засвідчує, що фізична особа є живою, якщо пенсіонер із числа ВПО перебуває за кордоном;
- за допомогою відео-конференцз'язку з територіальним органом Пенсійного фонду України.

Безпека

Як поводитися з підозрілими предметами, розповіли експерти

Фахівці з Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України провели заняття для поліцейських охорони. Тема — розпізнавання вибухонебезпечних предметів або тих, що викликають підозру, а також заходів безпеки при поводженні з ними.



Під час занять правоохоронцям розповіли про основи мінної безпеки, конструктивні елементи основних вибухових пристроїв. Експерти використали зразки з колекції відділу Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України.

Основну увагу приділили заходам безпеки й алгоритму дій співробітників охорони під час виявлення та поводження з вибуховими пристроями. Під час занять поліцейські розглядали події, що відбулися на прифронтових територіях, та отримали вичерпні відповіді фахівців. Зустріч була змістовною та актуальною, адже внаслідок війни на мирних територіях з'явилася чимало таких небезпечних предметів.

Про це повідомили в НДЕКЦ УМВС України в Черкаській області.

Кримінал

Нагрів руки

НА ОБСТЕЖЕННІ СІЛЬГОСПТЕХНІКИ

Працівник Держпродспоживслужби в Черкаській області організував схему отримання неправомірної вигоди за реєстрацію сільгосптехніки. Він залучив свого родича, якого зареєстрував як фізичну особу-підприємця й відкрив на його ім'я картковий рахунок.

Зловмисник використовував підготовлені висновки спеціаліста про обстеження транспортного засобу, за виготовлення яких кошти перераховували на цей картковий рахунок. Після отримання грошей підозрюваний розпоряджався ними на свій розсуд.

3 липня 2022 року до січня 2023 року правоохоронці задокументували, як працівник служби «заробив» майже 80 тисяч гривень. Йому повідомлено

про підозру за фактом одержання неправомірної вигоди й відсторонено від посади.

За цей злочин передбачено покарання — позбавлення волі на строк від п'яти до десяти років із позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років, із конфіскацією майна.

Про це інформує Черкаська обласна прокуратура.

Неподобство

Вчиняв насильство

ЩОДО КОЛИШНЬОЇ ДРУЖИНИ

Чоловіка з Золотоніського району засудили за те, що вчиняв домашнє насильство. Суд визнав його винним за статтею 126-1 Кримінального кодексу України.

Прокурори в суді довели, що протягом січня 2023 року 46-річний чоловік систематично вчиняв психологічне насильство щодо своєї колишньої дружини. Він її залякував, ображав і висловлювався нецензурно, що призвело до її психологічних страждань і розладів. Він також неодноразово притягувався до адміністративної відповідальності за те, що вчиняв насильство протягом січня-лютого 2023 року, та не зробив належних висновків.

Під час судового розгляду чоловік визнав свою провину й розкався. Суд признав йому покарання у вигляді 150 годин громадських робіт.

Про це інформує пресслужба Черкаської обласної прокуратури.

Новини світу

Європейський парламент і Рада ЄС досягли попередньої згоди навколо нового механізму підтримки України коштом створення Українського фонду в 50 мільярдів євро у бюджеті Євросоюзу на чотири наступні роки.

Радник із національної безпеки Джейк Салліван заявив у інтерв'ю NBC News, що США мають намір «вжити додаткових ударів і додаткових дій» після того, як вони завдали авіаударів по підтримуваних Іраном групах бойовиків, але не уточнив, де.

Міністерство торгівлі Тайваню наклало санкції на російську компанію «Ай Машин Технолоджи» після розголосу в ЗМІ, що вона закуповує верстати для ВПК РФ.

Формат майбутнього міжнародного трибуналу над очільником кремля володимиром путіним та самопроголошеним президентом білорусі олександром лукашенком узгоджуватимуть шляхом широкої дискусії. Про це сказала генеральна секретарка Ради Європи, хорватська політикиня Марія Пейчинович-Бурич в інтерв'ю для «Еспресо».

Новий пакет європейських санкцій проти РФ буде найслабшим за весь час повномасштабної війни. Про це повідомляє журналіст «Радіо Свобода» Рікард Йозвьяк, посилаючись на своїх співрозмовників. За його словами, він буде складатися тільки з заборони на видачу віз/заморожування активів приблизно 250 осіб/суб'єктів.

Очільник міністерства оборони Німеччини Борис Пісторіус попередив співгромадян, що вони мають готуватися до десятиліть конфронтації з росією. Він зазначив, що нині російські військові «повністю застрягли» в Україні, однак у разі перемир'я путін матиме кілька років для перезавантаження військового потенціалу. І не виключає, що потім захоче випробувати реальну єдність НАТО.

Курйоз

Дайте грошей на переїзд

Тренер Юрген Клопп оголосив про свій відхід із «Ліверпуля». Німецький наставник залишить команду наприкінці сезону 2023-2024 після майже дев'яти років роботи.

В мережі одразу набрала популярності тема наступного наставника «червоних». Головним фаворитом вважається ексgraveць Ліверпуля Хабі Алонсо, який нині тренує «Баєр».

Персона іспанця стала приводом для шахрайської схеми. Поліція Таїланду попередила фанатів «червоних», що зловмисники зареєстрували в одній із соцмереж акаунт Алонсо і навіть верифікували його.

В ній липовий Хабі звертається до вболівальників «Ліверпуля» з проханням переказати йому кошти у розмірі 8,5 долара. Іспанець начебто вже готується очолити англійську команду і йому не вистачає грошей на авіаквиток до Англії.

Що цікаво, акаунт Алонсо звертається до фанатів тайською мовою, який сам тренер, скоріш за все, не знає.

Сердечно вітаємо з Днем народження щиро шанувальницю «Черкаського краю», директора ПСП «Нива» на Чорнобаївщині Оксану Василівну ДЕМБІЦЬКУ!

*Минули, наче мить, десятки літ,
Вони — як дощик на віконця шибці.
Вони — як ніжний в Лукашівці цвіт,
Вони — як струни в скрипці.
Тож хай той цвіт щовесни розквіта,
Нехай струна співає, а не рветься.
Хай доля не скупиться на літа,
Хай Божа благодать панує в серці!*



Щиро — журналісти «Черкаського краю»

Вітаємо з ювілейним днем народження директора Шукайводівського відділку корпорації «Украгротех» Віталія Миколайовича ЧИЧИЛІВСЬКОГО!

*Бажаєм сонця за вікном,
Здоров'я і злагоди на кожен день!
Нехай вам завжди з легкістю вдається
Розв'язувати всі вузли проблем!
Хай кожен день дарує свято,
А доля сипле в ноги ніжний цвіт.
Живіть успішно, радісно й багато
До ста щасливого літ!*



Трудовий колектив і генеральний директор корпорації «Украгротех» Ростислав ОМЕЛЬЯНОВСЬКИЙ

Трудовий колектив та адміністрація корпорації «Украгротех» щиро вітають директора Велико-Севастіанівського відділку Миколу Анатолійовича КОРОЛЯ з ювілейним 60-річчям!

*Нехай в очах ваших відкритих
Нестримним струменем енергія буя.
І хай несе вас до здобутків
Життя бурхлива течія.
Хай завжди ангел-охоронець
Боронить вас від бід.
Ідіть в Севастіанівці щасливо
Життєвим шляхом сотню літ!*



Ростислав ОМЕЛЬЯНОВСЬКИЙ, генеральний директор корпорації «Украгротех» на Христинівщині

Адміністрація та трудовий колектив вітають директора відділу по виробництву комбікормів корпорації «Украгротех» Зінаїду Михайлівну ЧЕРЧУК із днем народження!

*У цей святковий для вас час
Шлемо побажання найкращі від нас:
Здоров'я хай буде міцним, як граніт!
І щастя крокує із вами сто літ!
Хай лихо обходить завжди стороною,
А успіхи ллються рікою!*



Ростислав ОМЕЛЬЯНОВСЬКИЙ, генеральний директор корпорації «Украгротех»

Сердечно вітаємо з ювілейним 65-річчям інженера по будівництву групи компаній «Відродження» Володимира Олександровича БАКА!

*Бажаємо спокою й миру в родині,
Щоб щастя всміхалось при кожній годині.
Тепла і поваги від добрих людей,
Любові і щедрості від рідних, дітей!
Хай щиро і гарно у світі вам живеться,
Все вміється, множитьесь й завжди вдається!
Здоров'я міцного, щастя без краю
І всього найкращого щиро бажаєм!*



Юрій ЛЯШЕНКО, генеральний директор групи компаній «Відродження» на Шполянщині

Вітаємо працівника молочно-товарної ферми КСП «Родниківка» Петра Вікторовича ТОВКАЧА з ювілейним 50-річчям!

*Хай будуть із вами здоров'я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Щоб ніколи не знали ви втоми,
Хай хліб і до хліба буде в домі.
Хай Господь дарує надію й тепло,
На довгі літа, на щастя й добро!
Многая літа, шановний ювіляре!*

Сергій ВОЙЧЕНКО, голова КСП «Родниківка» Уманського району

Спілкуючись із Миколою Королем напередодні, я, між іншим, запитав його, чим примітний був для нього плин життя, цей шлях до завтрашньої ювілейної дати. «Та де там! Сам не зогледівсь, коли й шістдесятиріччя підійшло, все промайнуло, ніби один подих», — відповів Микола Анатолійович.

Не вперше мені, як журналісту, доводиться чути від людей старшого віку подібні відповіді. Бо, зрештою, й сам нещодавно зробив для себе такий несподіваний висновок, здолавши три чверті зі столітньої обойми років. А життя в Миколи Короля було справді насиченим і багатим навіть із географічної точки зору.

Народився він тут-таки, у Великій Севастіанівці, 60 років тому в звичайній селянській родині. Батьки обоє робили в місцевому колгоспі: тато Анатолій Кирилович шоферував, мама Ганна Федорівна була дояркою на молочно-товарній фермі. Тому сільське життя й селянська робота були Миколці знайомі з дитинства. І мріялося хлопчині не про будні льотчика чи морські подорожі матроса, а про звичайні хліборобські професії. Після школи, не задумуючись, поступив

у Бобринецький сільськогосподарський технікум у сусідній Кіровоградській області. По його закінченні за направленням прибув у Перегонівку Голованівського району. Правда, не на знаменитий Перегонівський цукровий завод чи бурякоцукорцех, а в колгосп, де працював агрохіміком-насінневодом. Землеробство Миколі сподобалося, й він продовжив навчання на агрофакультеті Уманського сільгоспінституту. А, здобувши диплом цього вишу, одержав направлення (за розподілом) на посаду головного агронома колгоспу в селі Мізюринці Шумського району на Тернопільщині.

Хоч яким мальовничим було Поділля, однак вабила молодого чоловіка Христинівщина, рідна Велика Севастіанівка. І потяг рідної землі таки переміг — за першої нагоди Король повернувся сюди. Спочатку працював у Ліщинівці, згодом — у Вели-

Життя — як один подих

кій Севастіанівці. Був і на фермі, й бригадиром рілничої бригади, і головним агрономом колгоспу імені Дзержинського. А останні два десятиліття його життя пов'язані з корпорацією «Украгротех», зокрема шістнадцятий рік обіймає посаду директора Великосевастіанівського відділку.

— Микола Анатолійович — людина діла, він звик сповна віддаватися роботі, — розповідає генеральний директор корпорації «Украгротех» Ростислав Омеляновський. — Важко сказати, що він знає краще — поля навколо рідної Великої Севастіанівки чи своїх односельчан. Отож, у ньому вдало поєднався фах агронома з обов'язками керівника, одне вдало доповнює друге. І я, чесно кажучи, радий, що ми з ним завжди знаходимо спільне розуміння виробничої ситуації, що йому не потрібно про щось нагадувати кілька разів чи підказувати. Працюємо єдиною командою.

Між іншим, Миколу Короля знають на Христинівщині не лише як вмілого та здібного керівника виробничого підрозділу агропідприємства. Він обраний депутатом Христинівської міської ради.

— Микола Анатолійович — не просто депутат, а справжній патріот свого села, він любить його, — ділиться своєю думкою голова міської ради Микола Миколайович Наконечний. — Та й загалом він не байдужий до життя всієї територіальної громади, підтримує всі заходи й кроки громади щодо допомоги Збройним Силам, нашим землякам-захисникам, усе, що робиться для Перемоги. Не пам'ятаю, щоб він пропустив якусь засідання чи сесію, поспівши на поважні причини. Треба, значить — треба, іншого не дано — це, мабуть, його кредо як депутата.

...Ось так, у щоденних клопотах відділку агропідприємства, в депутатських турботах і зустрів Микола Король свій



Микола Наконечний, голова Христинівської міської ради.

ювілей. І, як годиться, в таких випадках, хочеться доєднати до слів вітання генерального директора щире наше побажання: «З роси й води вам, ювіляре!»

Василь МАРЧЕНКО, фото з архіву автора. Христинівщина



Весняна сівба 2023 року.



Жнива 2021 року.

Медалі чемпіонату вибороли черкащани



Змагання чемпіонату України з легкої атлетики відбулися з 2 по 4 лютого в Києві й зібрали учасників із різних регіонів країни. Наші спортсмени привезли додому чимало медалей.

Ростислав Голубович став чемпіоном серед молоді у бігу на 400 метрів (тренери Інна Василенко та Олександр Старовойтов). Олег Гордієнко здобув золото серед молоді у потрійному стрибку з результатом 14,07 метра (тренер Олексій Гордієнко). Тетяна Безкровна (Безшийко) стала бронзовою призеркою серед дорослих у бігу на 400 метрів з результатом 56 секунд 71 сотих (тренери Валерій Масляков та Олена Малюк). Ілля Слепокуров посів третє місце серед молоді у стрибках у довжину з результатом 7 метрів 16 сантиметрів (тренер Ілля — Олексій Гордієнко). Згадані спортсмени представляють спортивне товариство «Динамо» і є вихованцями Черкаської обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної Школи олімпійського резерву. **Про це повідомляє Федерація легкої атлетики Черкаської області.**

Провалилися під кригу, рятуючи собаку

Три людини провалилися під кригу на Золотоніщині, коли кинулись рятувати тварину. Пригода трапилася в селищі Чорнобай на річці Ірклій. 4 січня Служба порятунку отримала повідомлення, що хлопець провалився під лід, намагаючись врятувати свого улюбленця. Двоє місцевих жителів кинулися на допомогу хлопцеві та його собаці, але також стали заручниками води — провалилися під кригу. Події могли розгортатися трагічно, та ще один місцевий житель виявив кмітливість — використав мотузку, щоб допомогти всім дістатися до берега, поки рятувальники не прибули. Двох постраждалих із переохолодженням доставили до лікувального закладу, а один чоловік відмовився від допомоги медиків. Рятувальники закликають бути обережними й дотримуватись правил безпечної поведінки на водоймах узимку.



Усміхніться!

Ворог, якому я віддав би свою вечерю, ще не народився!
14 лютого я вирізу серце з ковбаси і подарую коханій кішці.
Якщо бабуся каже, що ти чудово виглядаєш, значить, потрібно терміново худнути.
Кожна з нас — жінка чиєсь мрії. Тепер справа за малим — знайти цього мрійника!
— Господи, пошли мені хорошого чоловіка, цікаву роботу, більше грошей...
Відповідь із небес:
— Ти хоч із дому вийди...
— Олю, ти чим захоплюєшся?
— Малюванням та верховою їздою. А ти чим, Вадиме?
— Ти не повіриш, але художницями та наїзницями.
Купила сьогодні квиток у кіно, сиджу, п'ю каву, чекаю на сеанс. Несподівано до мене підходить чоловік років 25, і далі його слова: «Дівчино, ви нічого не подумайте, але я взяв місце поряд із вами... Просто від вас дуже гарно пахне!»
Весь фільм сміялися з ним, він робив мені компліменти і пригощав попкорном. Але коли ми вийшли із зали, він запитав, якими духами я користуюся, сказав, що хоче подарувати своїй дівчині такі... А так добре все починалося.
Тяжка жіноча доля — мізки повинні бути чоловічими, руки — ніжними, виглядати молодод, працювати, як кінь, і посміхатися при цьому, посміхатися!
Не хочу сказати про тебе нічого поганого, але якби ти була принцесою, замкненою в замку з драконом, то відважні лицарі штурмували б цей замок, сподіваючись врятувати нещасного ящера.



Ян, а не Янь

Ми часто бачимо цей знак — темна й світла рибки, які утворюють круг. І частенько помилково називаємо їх Інь і Янь. Замість Інь і Ян.

Китайською ці слова вимовляються як Інь і Ян. «Філософський енциклопедичний словник» 2002 року подає їх як Інь та Ян. І пояснює, що це пара категорій, яка належить до основ китайської філософії. Вихідне значення — сонячна й похмура погода або сонячний і тінювий бік гори. Виражає цей знак полярність світових сил.



Трактують їх зокрема і як жіноче й чоловіче начало. Ян — біле, чоловіче начало, день, сухий, вогонь, гаряче, активний, екстравертний (акцент на зовнішнє). Інь — чорне, жіноче начало, ніч, холодний, вологий, вода, пасивний, інтравертний (акцент на внутрішнє).

Crossword puzzle grid with a cat image in the center. The grid contains numbers 1 through 36 and some letters like 'd', 'b', 'a', 'h', 'c', 'g', 'e', 'f'.

Кросворд

По горизонталі: 7.Вічнозелена рослина, з якої добувають ефірну олію. 9.Візерунок. 10.Модно одягнена людина. 11.І племінний бик, і український народний музичний інструмент. 12.Гриб червонувато-жовтого кольору. 13.Ставленник шефа. 16.Дикий осел Середньої Азії. 18.Одна з трьох країн Балтії. 20.Доброзичливий дух природи у старогерманській міфології. 21.Титул Дракули. 22.Скупчення риб. 24.Старовинна посудина для вина у вигляді рога. 27.Французька газета, заснована Жаном Жоресом. 32.Бог родючості й пробудження природи у східних слов'ян. 33.Залицяння. 34.Брат дружини. 35.Смерч у Північній Америці. 36.М'який червоний олівець без оправки.
По вертикалі: 1.І чернець католицького ордену, і широконоса мавпа. 2.Шоколадний напій. 3.Радіолокаційна станція. 4.Рекламний образ політика, що створюється для населення. 5.Бобова рослина на корм худобі. 6.Негатив навпаки. 8.Тварина, що «полоще» у воді свою їжу. 14.Чиновник у Франції. 15.Багатій, що має вплив на органи влади. 17.Збірник географічних карт. 19.Шлунково-кишковий ... 23.Додатковий, більш високий тон (муз.). 25.Захист від ворога. 26.Стандартна форма документа. 28.«Вільний муляр». 29.Благородний газ, що поширений у Всесвіті й малопоширений на Землі. 30.Автомобіль із лічильником. 31.Дружина князя Ігора.

a b c d e f g h

Відповіді на кросворд, вміщений у номері за 24 січня 2024 р.

По горизонталі: 7.Доробок. 9.Лаванда. 10.Емаль. 11.Марко. 12.Що-гла. 13.Антураж. 16.Мавпа. 18.Остов. 20.Клію. 21.Ірис. 22.Радіо. 24.Краги. 27.«Піаніст». 32.Сонет. 33.Штрек. 34.Дроги. 35.Галушки. 36.Репліка.

По вертикалі: 1.Рогатка. 2.Сойка. 3.Океан. 4.Альма. 5.Затор. 6.Дальго. 8.Рагу. 14.Паводок. 15.Доріжка. 17.Вклад. 19.Триба. 23.Автомобіль. 25.Гашетка. 26.Лемур. 28.Індик. 29.Наос. 30.Спирт. 31.Стеля.

Черкаський КРАЙ Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Редакція газети Черкаський край»

Головний редактор — Т.С.КАЛИНОВСЬКА Адреса редакції: 18002, м. Черкаси, вул. Хрещатик, 251. інформаційний портал: www.kray.net.ua, електронна адреса: kray.ck@i.ua Телефони: 37-31-52 (тел./факс), РЕКЛАМНА СЛУЖБА — 37-31-52, 093 870 4939 (корпоративний), БУХГАЛТЕРІЯ — 37-14-15.

ТОВ «Редакція газети «Черкаський край» відповідно до Закону України «Про медіа» зареєстровано суб'єктом у сфері медіа та внесено до реєстру суб'єктів у сфері медіа з національним ідентифікатором друкованого медіа — газети «Черкаський край» — R30-02451 (рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення №44, протокол №1 від 11.01.2024).

Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції, серія ДК, № 6073, видане 13.03.2018 р. Державним комітетом телебачення і радіомовлення України. Газета виходить з 5 листопада 1918 року (до 1991 року під назвою «Черкаська правда»). Газета нагороджена орденом «Знак Пошани». Почесною грамотою обласної державної адміністрації та обласної ради. Рукописи та фотографії не рецензуються і не повертаються. Точка зору авторів не завжди збігається з точкою зору редакції. Листування з читачами лише на сторінках газети.

Набір та верстка комп'ютерного центру редакції газети «Черкаський край». Газета віддрукована: ФОП Журило С.Д. м.Черкаси, вул.Кобзарська, 1А. Друк офсетний. Зальний тираж місяця 9600. Індекси 61071. **Замовлення №114**